



梅西补时绝杀伊朗 门将出彩远超大牌

新华社北京6月22日电（记者郑听李华梁）锋线豪华三叉戟悉数上场却在90分钟内无法洞穿波斯军团的铜墙铁壁，但还好阿根廷有梅西的灵光一现！在当地时间21日结束的巴西世界杯F组次轮比赛中，阿根廷依靠梅西下半场补时阶段的远射破门，1:0险胜伊朗。

在比赛的大部分时间，伊朗门将哈吉吉、阿根廷门将罗梅罗成为两队最高光的人物。梅西在开场阶段有几次颇具威胁的传球，但下半场大部分时间陷入沉寂，直到比赛进入读秒阶段远射破门完成绝杀。而伊朗队前锋格尚内贾德与德贾加多次利用反击机会威胁对方球门，但都被罗梅罗化解，没能上演冷门。

阿根廷与伊朗此前没有世界杯交手纪录，上一次国际A级赛事的交手还要追溯到1977年，当时两队1:1战平。相比首场比赛，本场比赛阿根廷将442阵型改为433，伊瓜因、阿圭罗和梅西三箭齐发，伊朗依旧以4231阵容应对，格尚内贾德顶在最前。

比赛开始后，阿根廷没有了上一场比赛开局阶段就制造一粒乌龙球的运气，面对伊朗牢固的防守，迪马利亚的突破占不到便宜。第14分钟阿根廷迎来得分机会，队长梅西扯到右路弧线球传入禁区，伊瓜因射门被伊朗门将哈吉吉封堵。

此后阿根廷完全占据优势，第21分钟，阿圭罗在点球点附近接伊瓜因回做射门，又被哈吉吉飞身挡出。此后一度有10分钟的时间，皮球几乎都是在伊朗队的半场运转。即便越来越接近进球，但上半场空有11脚射门与75%的控球率，阿根廷还是与伊朗互交白卷。

下半场开始后，阿根廷主攻的局面依旧没有改变，潘帕斯雄鹰的攻势也更加迅猛，但上半场表现不错的梅西却陷入对方夹防，站位越来越靠后。反倒是伊朗在53分钟打出反击，格尚内贾德在门前6米处的头球被罗梅罗封堵。

60分钟，隐身有一段时间的梅西在中路拿球，盘带后推射稍稍偏出球门。第66分钟，伊朗迎来本队最接近进球的机会，德贾加接队友传中面对门将迎球冲顶，却被罗梅罗神奇化解。险些破门的伊朗顺势扳回场面上的不利，与体能下降的阿根廷打起对攻，在下半场射门次数上也追平对手。

尽管在75分钟后接连换上拉维奇与帕拉西奥两名前锋，但阿根廷的狂轰滥炸依旧没能撼动伊朗的钢铁防线，反倒是波斯铁骑趁机打出几次高质量反击。直到下半场进入伤停补时，梅西中场拿球，在禁区外偏右的位置拔脚远射，球划出一道弧线越过哈吉吉的十指关破门。在梅西绝杀后不久，裁判吹响了比赛结束的哨音。



梅西绝杀

新华社发 徐骏 作

精彩赛事预告

A组

06月24日 星期二 04:00 喀麦隆 VS 巴西
06月24日 星期二 04:00 克罗地亚 VS 墨西哥

B组

06月24日 星期二 00:00 澳大利亚 VS 西班牙
06月24日 星期二 00:00 荷兰 VS 智利



英格兰出局后训练了无生气

据新华社巴西里约热内卢6月21日电 在哥斯达黎加队1:0击败意大利队进而宣判英格兰队的出局后，英格兰队球员在当地时间21日的训练中俨然已是了无生气。

在21日的训练中，鲁尼第一个出现在训练场上，表情僵硬且一语不发，尽管在对

乌拉圭队的比赛中他取得了连续参加三届世界杯的处子球，但是全队士气的低落使他毫无心思回味这次历史性的个人数据突破。

平日生就苦瓜脸的队长杰拉德更加面如死灰，这种情绪也传递给了约翰逊、贾吉尔卡、拜恩斯、斯图里奇等球员。

周口报业书画培训中心暑期班开始招生

周口报业书画培训中心为周口报业传媒集团唯一面向社会的培训机构。创办一年来，根据孩子个体特点因材施教；主要学习和掌握硬笔、毛笔书法与绘画的基本技法和技能；着力提高学生的书画审美水平，以优异的教学质量，突出的教学效果，得到

周口报业书画培训中心现推出对晚报小记者或希望加入小记者报名享受优惠活动。

开设班型：书法班 中国画班 儿童画班 培训对象：5~15岁青少年 培训地址：市七一路与八一路交叉口新华医院北邻 培训时间：暑假班开课时间为7月7日~8月17日 咨询电话：15138267859（郭老师）



中国书协会员辛廷信为学生做描红示范



中国书协会员杜国库为学生做临摹示范



省美协会员郑卫峰为学生做课堂辅导



艺术学院研究生谢良良为学生做课堂辅导